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ACTA DE SESIÓN DE CABILDO 
       
Sesión Ordinaria de Cabildo que se celebra en el salón de cabildos del Palacio Municipal del 
Municipio de Lafragua del Estado Libre y Soberano de Puebla, siendo las 10 horas con 00  
minutos del día 13 de marzo de dos mil veinticinco, reunidos los Ciudadanos:  
 
Charvel Hernández Arguello, Presidente Municipal; 
Elvira Ortiz Neri, Regidora de Gobernación, Justicia, Seguridad Pública y Protección Civil;  
José Manuel Mendoza Martínez, Regidor de Patrimonio y Hacienda Pública Municipal;  
Reyes Hernández Hernández, Regidor de Desarrollo Urbano, Ecología, Medio Ambiente, 
Obras y Servicios Públicos;  
Carlos Sánchez Hernández, Regidor de Industria, Comercio, Agricultura y Ganadería;  
Asly Fragoso Flores, Regidora de Salubridad y Asistencia Pública;  
Vanessa Sánchez Contreras, Regidora de Educación Pública y Actividades Culturales, 
Deportivas y Sociales;  
Alejandra Limón Contreras, Regidora de Grupos Vulnerables, Personas con Discapacidad 
y Juventud;  
Antonio Jiménez García, Regidor de Igualdad de Género, Prevención, Atención y 
Erradicación de la Violencia contra las Mujeres; y 
Patricia Castrejón Gutiérrez, Síndico Municipal. 
 
Así como el Ciudadano Issain Hernández Ortiz, Secretario del Ayuntamiento. 
 
Con fundamento en los Artículos 70, 71, 73, 74, 75, 76, 77 de la Ley Orgánica Municipal, la 
presente Sesión extraordinaria de Cabildo, los asuntos que la motivan son contenidos en el 
siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
1. Pase de lista de asistencia. 
2. Declaración de Quórum Legal para Sesionar Válidamente. 
3. Aprobación del orden del día.  
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Estados Financieros 

correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Estados de Cuenta Bancarios 

correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Formato de Nómina Pagada 

correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Comprobantes Fiscales Digitales por 

Internet (CFDI) emitidos y recibidos correspondientes al mes de febrero del ejercicio 
fiscal 2025. 

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Reportes de Impuesto Predial y 
Derechos de Suministro de Agua Potable, correspondientes al mes de febrero del 
ejercicio fiscal 2025. 

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del presupuesto de ingresos 
correspondiente al ejercicio fiscal 2025. 
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10. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del presupuesto de egresos 
correspondiente al ejercicio fiscal 2025. 

11. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del informe sobre estudios actuariales 
correspondientes al ejercicio fiscal 2025. 

12. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del formato de proyecciones de ingresos 
y egresos correspondientes al ejercicio fiscal 2025. 

13. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del formato de resultados de ingresos y 
egresos correspondientes al ejercicio fiscal 2024. 

14. Cierre de la Sesión.  
 

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
Toma la palabra el Ciudadano Charvel Hernández Arguello, Presidente Municipal, 
manifestando: Bienvenidos Señoras y Señores Miembros del Honorable Cabildo Municipal, 
agradezco su presencia para celebrar esta Sesión extraordinaria de Cabildo. Instruyo al 
Secretario del Ayuntamiento inicie el desahogo del Orden del Día. 
 
PRIMERO. Pase de lista de asistencia. 
 
En el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: Procedo al pase de lista 
de asistencia: 
 
Charvel Hernández Arguello, Presidente Municipal, PRESENTE. 
Elvira Ortiz Neri, Regidora de Gobernación, Justicia, Seguridad Pública y Protección Civil, 
PRESENTE. 
José Manuel Mendoza Martínez, Regidor de Patrimonio y Hacienda Pública Municipal, 
PRESENTE. 
Reyes Hernández Hernández, Regidor de Desarrollo Urbano, Ecología, Medio Ambiente, 
Obras y Servicios Públicos, PRESENTE. 
Carlos Sánchez Hernández, Regidor de Industria, Comercio, Agricultura y Ganadería, 
PRESENTE.  
Asly Fragoso Flores, Regidora de Salubridad y Asistencia Pública, PRESENTE.  
Vanessa Sánchez Contreras, Regidora de Educación Pública y Actividades Culturales, 
Deportivas y Sociales, PRESENTE. 
Alejandra Limón Contreras, Regidora de Grupos Vulnerables, Personas con Discapacidad 
y Juventud, PRESENTE.  
Antonio Jiménez García, Regidor de Igualdad de Género, Prevención, Atención y 
Erradicación de la Violencia contra las Mujeres, PRESENTE. 
Patricia Castrejón Gutiérrez, Síndico Municipal, PRESENTE 
Issain Hernández Ortiz, Secretario del Ayuntamiento, PRESENTE.  
 
SEGUNDO. Declaración de Quórum Legal para Sesionar Válidamente. 
 
En el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: 
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En términos del artículo 76 y 138 fracción IV de la Ley Orgánica Municipal, en correlación al 
punto inmediato anterior, se tiene la asistencia del Presidente Municipal y quien preside 
esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, así como ocho Regidores, el Síndico Municipal, y el 
Secretario del Ayuntamiento.  
 
Se declara que existe Quórum Legal para Sesionar Válidamente.  
 
TERCERO. Aprobación del orden del día. 
 
En el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento manifiesta: Procedo a dar lectura al 
Orden del día en los siguientes términos: 
 

1. Pase de lista de asistencia. 
2. Declaración de Quórum Legal para Sesionar Válidamente.  
3. Aprobación del orden del día. 
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Estados Financieros 

correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Estados de Cuenta Bancarios 

correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Formato de Nómina Pagada 

correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Comprobantes Fiscales Digitales por 

Internet (CFDI) emitidos y recibidos correspondientes al mes de febrero del ejercicio 
fiscal 2025. 

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Reportes de Impuesto Predial y 
Derechos de Suministro de Agua Potable, correspondientes al mes de febrero del 
ejercicio fiscal 2025. 

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del presupuesto de ingresos 
correspondiente al ejercicio fiscal 2025. 

10. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del presupuesto de egresos 
correspondiente al ejercicio fiscal 2025. 

11. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del informe sobre estudios actuariales 
correspondientes al ejercicio fiscal 2025. 

12. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del formato de proyecciones de ingresos 
y egresos correspondientes al ejercicio fiscal 2025. 

13. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del formato de resultados de ingresos y 
egresos correspondientes al ejercicio fiscal 2024. 

14. Cierre de la Sesión. 
 
CUARTO.  Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Estados Financieros 
correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
 
Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Estados Financieros correspondientes al 
mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
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Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
QUINTO. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Estados de Cuenta Bancarios 
correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
SEXTO. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Formato de Nómina Pagada 
correspondientes al mes de febrero del ejercicio fiscal 2025. 
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos.  
 
 
SEPTIMO. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Comprobantes Fiscales 
Digitales por Internet (CFDI) emitidos y recibidos correspondientes al mes de febrero 
del ejercicio fiscal 2025. 
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano. 
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
OCTAVO. Análisis, discusión y en su caso aprobación, de Reportes de Impuesto Predial 
y Derechos de Suministro de Agua Potable, correspondientes al mes de febrero del 
ejercicio fiscal 2025. 
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
NOVENO.    Análisis, discusión y en su caso aprobación, del presupuesto de ingresos 
correspondiente al ejercicio fiscal 2025.  
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  
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Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
DECIMO.    Análisis, discusión y en su caso aprobación, del presupuesto de egresos 
correspondiente al ejercicio fiscal 2025.  
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
 
DECIMO PRIMERO.   Análisis, discusión y en su caso aprobación, del informe sobre 
estudios actuariales correspondientes al ejercicio fiscal 2025. 
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
 
DECIMO SEGUNDO.  Análisis, discusión y en su caso aprobación, del formato de 
proyecciones de ingresos y egresos correspondientes al ejercicio fiscal 2025. 
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
 
DECIMO TERCERO. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del formato de 
resultados de ingresos y egresos correspondientes al ejercicio fiscal 2024. 
 
Se pone a consideración señoras y señores integrantes del cabildo quienes estén por la 
afirmativa sírvanse manifestarlo levantando la mano.  
 
Se APRUEBA por unanimidad de votos. 
 
 
 
DECIMO CUARTO. Cierre de la Sesión. 
 
El Ciudadano Charvel Hernández Arguello, Presidente Municipal manifiesta: No habiendo 
otro asunto que tratar, se da por finalizada la presente Sesión de Cabildo Extraordinaria, 
levantándose la presenta Acta para constancia, siendo las 10 horas con 55 minutos, del 
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mismo día de su inicio, firmando de conformidad al calce los que en ella intervinieron, para 
los fines legales a que haya lugar. El Secretario del Ayuntamiento quien actúa y da fe. 
 
 
 
 
 

_________________________________ 

Ciudadano Charvel Hernández Arguello 

Presidente Municipal. 

 

 

 

 

__________________________ 

Ciudadana, Elvira Ortiz Neri, 
Regidora de Gobernación, 

Justicia, Seguridad Pública y 
Protección Civil. 

ssssssccccc  

 

 

_________________ 

Ciudadano, José Manuel 
Mendoza Martínez, Regidor 

de Patrimonio y Hacienda 
Pública Municipal. 

sssssssssssss 

 

 

 

 

___________________________ 

Ciudadano, Reyes Hernández 
Hernández, Regidor de 

Desarrollo Urbano, Ecología, 
Medio Ambiente, Obras y 

Servicios Públicos. 

 
 

 

 

 

_____________________ 

Ciudadano, Carlos Sánchez 
Hernández, Regidor de 

Industria, Comercio, 
Agricultura y Ganadería.  
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____________________ 

Ciudadana, Asly Fragoso 
Flores, Regidora de Salubridad 

y Asistencia Pública. 

 

 

___________________________ 

Ciudadana, Vanessa 
Sánchez Contreras, Regidora 

de Educación Pública y 
Actividades Culturales, 
Deportivas y Sociales. 

 

 

 

 

______________________________ 

Ciudadana, Alejandra Limón 
Contreras, Regidora de Grupos 

Vulnerables, Personas con 
Discapacidad y Juventud. 

 

  

 

 

_______________________ 

Ciudadano, Antonio Jiménez 
García, Regidor de Igualdad 

de Género, Prevención, 
Atención y Erradicación de la 
Violencia contra las Mujeres. 

 

 

_________________________ 

Ciudadana, Patricia Castrejón 
Gutiérrez, Síndico Municipal. 

 

 

____________________________ 

Ciudadano, Issain 
Hernández Ortiz, Secretario 

del Ayuntamiento. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


